

Zator, dnia 21.02.2019 r.

DO.041.1.2019

Pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego oraz inne dodatkowe informacje dotyczące Zapytania ofertowego nr DO.041.1.2019 na:

Dostawę sprzętu zgodnie z wymaganiami konkursu ustalonymi przez Ministerstwo Cyfryzacji w postaci sprzętu komputerowego oraz oprogramowaniem do siedziby Zamawiającego.

Zapytanie ofertowe realizowane w ramach projektu "e-Xtra kompetentni - Rozwój kompetencji cyfrowych mieszkańców województwa małopolskiego i świętokrzyskiego" w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa nr III: Cyfrowe Kompetencje Społeczeństwa działania 3.1: "Działania szkoleniowe na rzecz rozwoju kompetencji cyfrowych"

I. Pytania Wykonawcy.

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, działając na podstawie art. 38, ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo Zamówień Publicznych, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: komputery przenośne 13 szt.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?



II. Odpowiedzi Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wymaga wyłącznie nowego systemu operacyjnego nie instalowanego, nie aktywowanego i nie używanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. To samo dotyczy pakietu biurowego.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie wymaga aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający przewiduje przy odbiorze sprawdzenie legalności zainstalowanego oprogramowania oraz jego aktywacji.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonego oprogramowania u ich producenta w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

Wyjaśnienia Zamawiającego

W pkt. 3.4 zapytania ofertowego pojawił się błąd edytorski, który Zamawiający poprawia w sposób następujący.

Jest :

- licencja na system operacyjny min. Windows 10 Home (64-bit) – 12 szt. jeśli jest wymagana, w celu zapewnienia współpracy ze środowiskiem sieciowym oraz aplikacjami funkcjonującymi u Zamawiającego lub równoważny. System musi spełniać następujące wymagania opisane w pkt. 3.2

Powinno być:

- **licencja na system operacyjny min. Windows 10 Home (64-bit) – 1 szt. jeśli jest wymagana, w celu zapewnienia współpracy ze środowiskiem sieciowym oraz aplikacjami funkcjonującymi u Zamawiającego lub równoważny. System musi spełniać następujące wymagania opisane w pkt. 3.2**

upoważnienie Burmistrza
Sekretarza Złotora

Piotr Domagała